

俩狗上路干仗， 过路车躲闪受伤

经协调，养狗人同意赔偿车主修车费

本报7月14日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 两只大型犬在马路追逐，导致过路车辆遭殃。14日上午，为了躲避突然蹿上马路的两只狗，车主刘先生猛打方向盘，不慎撞上了路边的一块大石头。爱车“受伤”，刘先生找狗的主人理论。经协调，狗的主人答应赔偿刘先生的修车费。

14日上午10点多，车主刘先生驾车到傍海路办事，当车行驶到傍海路9号时，突然从旁边工厂内跑出两只大狗，两只狗为了争抢一个东西，在马路中间乱窜。刘先生眼见躲闪不及，只能往右侧猛打方向，同时踩刹车。结果听见“砰”的一声，车体右侧撞上了路边的一块大石头，车体明显凹陷。恼火的刘先生把车停好后，走进工厂找负责人理论。

找到负责人郑先生后，刘先生提出让对方赔偿爱车的维修费，但是郑先生始终不承认两只狗是他饲养的，拒绝赔偿损失。无奈之下，刘先生便向湖岛派出所报了警。民警

赶到后询问了事情经过。了解情况后，民警仔细观察了工厂内的环境，从郑先生办公室外找到了两个大的犬笼，里面虽然没有狗，但是狗的食盆等东西都在。民警将犬笼打开后，旁边的两只狗很“自觉”地钻进了铁笼内，并且听话地任由民警给它们戴上锁链。面对“证据”，郑先生只得承认两只狗的确是

他饲养的。郑先生称，他半年前从朋友那里要来两只狗崽，准备养大了看家护院。两只小狗长大后就在郑先生工厂院子里看门。近期岛城开展了规范养犬管理专项集中行动，郑先生的两只狗都属于禁养犬，原本他想把狗送到平度，但是因为来回成本比较高，他就想把狗放生，没想到两只狗被放出笼子后，每天还是按时回来找食物吃，吃饱就到外面乱跑。郑先生索性就不管了，没想到它们惹出了麻烦。最终在民警的调解下，郑先生同意赔偿刘先生的修车费用，并答应尽快将狗妥善处理。



惹祸的狗被戴上锁链。(图片由警方提供)

相关新闻

警方开展规范养犬行动 六天收到300多条投诉

本报7月14日讯(记者 刘腾腾 通讯员 刘人斐) 自9日岛城开展规范养犬管理专项集中行动以来，警方已经接到涉及犬投诉300余条，目前已收容流浪狗40余条，对于家中养有禁养犬的市民，警方限期养狗人在15天内自行处置，逾期将会受到处罚，禁养犬会被警方统一处理。

14日上午10点，市公安局在五四广场、台东三路步行街、乐购广场、李沧区利客来广场、崂山区丽达广场等地开展“依法文明养犬 建设美丽青岛”的宣传活动。记者在五四广场宣传现场看到，宣传点设置了市民问询台，民警现场向市民宣讲与养犬有关的法律法规，接受市民的咨询和举报，并发放文明养犬倡议书、画册和传单，引导市民文明养犬。

市公安局治安支队一大队副大队长吕北海告诉记者，从9日警方开展规范养犬管理专项集中行动以来，到目前为止共接到300余条涉及犬的举报信息，绝大多数涉及大型犬和流浪犬。“接到举报后，我们将所有信息登记在案，然后马上赶赴现场进行处置，举报一起查处一起。”吕北海称。根据举报信息，警方目前共收容40余条流浪犬，对于家中养有禁养犬的市民，限期养狗人在15天内自行处置，逾期将会受到处罚，禁养犬会由公安机关统一处理。

记者从市畜牧局了解到，警方开展规范养犬管理专项集中行动后，到畜牧局注射疫苗的犬类数量比平时翻了一番多，“平时每天有50余条狗打疫苗，现在每天将近有120条。”市畜牧局一位工作人员介绍。



民警向养犬的市民宣传有关法律法规。(图片由警方提供)

尊重育龄群众的知情选择权，李沧计生实行人性化服务

为规范全区避孕药具管理发放工作，李沧区人口计生局指导药具管理发放站在强化长效节育措施落实的同时，认真开展知情选择工作，对有禁忌

症不能落实结扎和上环的育龄群众及时采取避孕药具，坚持按期送药具、送知识上门，着力提高育龄群众的避孕节育知识，对使用避孕药具有明显不

良反应和当年有失败记录的育龄妇女实行重点管理，及时入户随访，通过贴心的服务，使计划生育工作实现了人性化管理、零距离服务。

莱西供电：提高风险管控能力

近日，国家电网山东莱西市供电公司针对近期暴雨天气，及时与

气象部门联系，全面提高风险管控能力，做好大风暴雨天气的保供电

工作，保证电网安全稳定运行。(戴书展)

湘潭路街道开展 关爱女性健康讲座

近日，湘潭路街道德讲堂暨幸福女性大讲堂开展了《关爱女性健康知识讲座》。讲座是街道妇联与红十字粉丝带基金会、青岛市乳腺病医院三家联合组织举办的，由乳腺专家俞明兰教授主讲，开展了《粉红

1+1行动》，主要教授了日常预防保健知识和病理现象观察，在场的每一位妇女都从中受益，学会关注健康也是关爱家庭，有病早预防早治疗，找正规的医院检查等理念，让更多的女性朋友受益。